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Hodnota majetku ruských miliardářů za poslední rok
výrazně vzrostla, píše Forbes

trend.sk/spravy/hodnota-majetku-ruskych-miliardarov-posledny-rok-vyrazne-vzrastla-pise-forbes

Hodnota majetku ruských miliardářů se za poslední rok zvýšila o 152

miliard dolarů, tedy o více než dvě pětiny. Přispěly k tomu vysoké

ceny přírodních zdrojů a oživení hodnoty aktiv po propadu, který

nastal bezprostředně po začátku ruského útoku na Ukrajinu.

Hodnota majetku ruských miliardářů se však ještě nevrátila na

předválečnou úroveň.

Podle časopisu Forbes má Rusko v současnosti 110 dolarových

miliardářů, tedy o 22 více než před rokem. Celková hodnota majetku

těchto miliardářů se za poslední rok zvýšila na 505 miliard dolarů z

353 miliard dolarů. Počet ruských miliardářů stoupl, přestože ze

seznamu vypadlo pět osob, které se vzdali ruského občanství,

upozornil Forbes.

Žebříček ruských miliardářů
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Nejbohatším Rusem je podle časopisu Andrej Melničenko , který

získal velký majetek díky podnikání v oblasti hnojiv. Forbes

odhaduje, že hodnota Melničenkova majetku se za poslední rok více

než zdvojnásobila na 25,2 miliardy dolarů.

Na druhém místě se umístil Vladimir Potanin, který je největším

akcionářem těžebního gigantu Nornickel, s majetkem v hodnotě 23,7

miliardy dolarů. Za ním následuje většinový vlastník oceláren NLMK

Vladimir Lisin s majetkem 22,1 miliardy dolarů, který se před rokem

nacházel na prvním místě.

V roce 2021, tedy před začátkem ruského útoku na Ukrajinu, činila

podle Forbesu souhrnná hodnota majetku ruských miliardářů 606

miliard dolarů.

Prognózy vývoje ekonomiky

Ruská ekonomika v loňském roce klesla o 2,1 procenta. Prognózy,

včetně odhadů ruských úřadů, přitom těsně po začátku invaze

předpovídaly, že ruská ekonomika vykáže za rok 2022 více než

desetiprocentní pokles.

Mezinárodní měnový fond (MMF) tento měsíc zvýšil odhad letošního

růstu ruské ekonomiky na 0,7 procenta z dříve očekávaných 0,3

procenta. Odhad hospodářského růstu v příštím roce však snížil na

1,3 procenta z 2,1 procenta.

Další důležité zprávy

Nepřehlédněte
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Ruský magnát vyzývá africké státy, aby zatlačily na EU z důvodu
nedostatku hnojiv

Sledujte TREND aj na facebooku

Video

Netflixu unikajú zisky, zakročí proti neoprávneným užívateľom

00:23

Limitovaná edícia Goral Vodky MASTER ukazuje, že aj slovenské,

môže byť svetové 00:22

Zahraničné firmy hodnotia Slovensko pozitívne a triezvo. Domáce sú

k prostrediu kritické viac 00:28
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Joe Biden novinárom povedal, že plánuje znovu kandidovať

Oficiálne by mal svoje oznámenie zverejniť v utorok. „Viac sa

dozviete naozaj skoro,“ vyhlásil americký prezident

Správy
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Vedci tvrdia, že umelá inteligencia je osožnejšia pre kariérnych
nováčikov než pre skúsených

Výsledky novej štúdie ukazujú, že najskúsenejším pracovníkom

pomohla umelá inteligencia pri práci iba minimálne alebo vôbec

Správy

Komárkova KKCG spustila v USA továreň na metanol, investícia
presiahla 250 miliónov dolárov

Provoz bude v regionu Západní Virginie ročně produkovat 200 tisíc

tun suroviny
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Dohoda Lufthansy o převzetí podílu italského národního
přepravce zpoždění

Obě strany od ledna jednají o převzetí 40procentního podílu v ITA

Airways, která je nástupcem letecké společnosti Alitalia

Předplaťte si TREND. Více článků, méně reklamy, nižší cena.
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